

俩儿童被坏蛋从三楼扔下

受害儿童脱离生命危险,丧心病狂男被警方抓获

本报6月11日讯(记者 崔岩 实习生 于丽娟 杨斐斐)6月9日上午,济南天桥区发生一起故意杀人案,一丧心病狂的男子在一栋三层民房楼顶平台上,将两名男童仍了下来。目前,该男子被抓获,两名受害男童已脱离生命危险。

11日下午,济南药山派出所内,其中一名受害男童母亲张女士泣不成声。“上周六孩子放假在家,哪想到会掉下阳台来?”张女士告诉记者,孩子今年7岁,在王炉小学读一年级,事发当天她和孩子父亲都不在家。

张女士告诉记者,自己与犯罪嫌疑人无冤无仇,6月9日上午10点多,她突然接到了邻居电话,说是自己孩子从天台掉下来了,并被送进了济南市第四人民医院。

接到电话后,吓蒙了的张女士赶紧往医院赶。“谁想到是坏人啊,还以为孩子淘气自己掉下来的。”张女士说,到了医院后,就看到孩子脸上、身上全是血,自己当场就吓得不知道怎么办了。

11日下午4点半,记者跟随张女士赶到了济南市第四人民医院,孩子躺在病床上痛苦地呻吟,身上多处淤血,脸部明显浮肿,左眼难以睁开。

“现在很后悔,不应该把孩子一个人留在家。”张女士一边不停地给孩子揉腿,一边掉眼泪。

“现在孩子盆腔、肋骨、右腿等多处骨折,胸腔有积血,目前还不能讲话,只能吃一些流食。”孩子父亲陈先

生告诉记者,夫妻两人是从菏泽来济南打工,没有固定职业,平时家庭月收入不到三千元。“这两天孩子已经花了一万多的医药费了,实在有点负担不起。”陈先生无奈地说。

据济南天桥公安分局有关民警介绍,该案件发生后不到一个小时,犯罪嫌疑人尹某已经落网,目前已被刑事拘留。

“一个孩子7岁,一个孩子5岁,都是被嫌疑人从王炉村一栋三层高的民房楼顶平台扔下来的,目前都已脱离生命危险,正在医院接受进一步治疗。”该民警告诉记者,该嫌疑人尹某今年49岁,是河北任丘市人,目前无业,对于犯罪嫌疑人的作案动机,警方目前正在积极调查中。



6月11日,其中一名受害男童正躺在医院治疗,所幸俩孩子都没生命危险。本报记者 崔岩 摄

引以为戒

被扣执照后再不露面 12名酒驾司机被吊照

本报6月11日讯(记者 王若松)11日,济南市公安局交警支队根据相关规定,对12名酒后驾车司机依法作出吊销机动车驾驶证的处罚,目前名单已在网上公布。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条第二款的规定,酒后驾驶被依法扣留驾驶证,超过15日未接受处理的机动车驾驶人,交警将依法作出吊销机动车驾驶证的处罚。这是济南市公安局交通管理部门依法严厉查处酒后驾驶、醉酒后驾驶机动车等严重违法犯罪行为的一项重要举措,也是一项对酒后驾驶零容忍常态化的执法机制。

目前,12名被吊销驾照的司机名单已在《济南市公安局交通警察支队关于对交通安全违法行为人送达处罚决定的公告》中对外发布,网上可查。

据交警部门介绍,自公告之日起60日内,被处罚人可以到市交警支队交通管理处领取处罚决定书,逾期不来领取视为送达。如果被

处罚人不服处罚决定,可在领取处罚决定书之日起或公告期满后60日内依法向济南市公安局法制部门申请行政复议,或者在三个月内依法向人民法院提起行政诉讼。

记者从市交警支队副支队长曹凤阳处了解到,在交警查处酒驾违法行为工作中,经常有驾驶人被扣留驾驶证后,不主动到公安交通管理部门接受处理,而是选择不露面。面对这一部分存在侥幸心理,故意逃避处罚的驾驶人,交警严格按照有关法律的规定进行处理。“该通知到的通知到,该讲明情况的讲明情况,该吊销驾驶证的坚决依法吊销,毫不留情,以坚决打击和零容忍的执法态度维护法律的尊严。同时对这部分驾驶人驾驶资格的取缔也是对其无视法律对社会公共安全构成威胁和缺少社会公德的严厉惩戒。”曹凤阳说。

据统计,自去年醉驾入刑以来,济南市因醉酒后丧失驾驶资格的驾驶人565人,因饮酒后不来处理丧失驾驶资格的驾驶人187人。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城首家一对一个性化辅导机构
历下区教育局天材专项助学金指定机构

夏季学期 一路领先

八周年庆,钜惠泉城学子! 超长暑假 提升一“夏”!
快乐学习,我做主! 给泉城学子最有意义的暑期夏令营!

暑期集训嘉年华
学得最好! 玩的最嗨! 花的最少!

8周年庆 全年最优惠!
超长暑期, 别忘给学习“充充电”!

快乐学习 我做主!

暑期名校游 百年名校寻访, 见证名校风采, 切身感受严谨治学精神, 感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光!

名师大讲堂

小学	· 暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动 · 奥数经典例题讲解 · 作文高分技巧点拨
中学	· 暑期衔接精品学习课程 · 暑期夏令营 · 名师大讲堂
毕业生	· 2013 中高考应试能力测试、抢订全年计划 · 精品学习课程 · 名师大讲堂 · 暑期夏令营

就近选择 六大校区

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055